

茅台葡萄酒出厂38元零售1668元

据齐鲁晚报消息 想不到名不见经传的茅台葡萄酒暴利程度竟远超白酒兄弟。日前,一宗商标侵权官司牵出茅台葡萄酒出厂价与零售价相差数十倍,令消费者和业界震惊。

茅台葡萄酒厂家与经销商的一场官司,揭露了葡萄酒行业的暴利现象。近日,一份《全世界好(北京)贸易有限公司产品情况表》显示,这家茅台葡萄酒曾经的代理商,从茅台葡萄酒有限公司拿了4个品种的“盛世佳酿”。“盛世佳酿五

星贵宾楼单支精品”每盒单价32元;“盛世佳酿橡木桶解百纳单支精品”每盒单价28元;“盛世佳酿92小产区解百纳单支精品”每盒单价38元;“盛世佳酿92国尊双支精品”每盒单价66元,每支(瓶)33元。

而北京市方圆公证处出具的公证书披露了某武汉经销商在阿里巴巴网站销售上述4款产品的批发价格。

其中,批量出售“盛世佳酿92小产区解百

纳单支精品”的价格为每瓶826元~1280元,建议零售价为1668元。

一位葡萄酒业内人士告诉记者,“出厂价三十几元的酒,应该说它的品质相当普通,处于大众消费的档次。”某国内知名葡萄酒企业相关负责人表示,国产葡萄酒的价格相对于进口葡萄酒要透明得多,利润空间也“比较靠谱”,类似出厂价几十元的酒卖到上千元这样的情况应该说只是罕见的个别现象。

人大常委会通过 军人保险法

7月1日起施行

据新华社北京4月27日电 十一届全国人大常委会第二十六次会议27日表决通过了军人保险法。国家主席胡锦涛签署第56号主席令予以公布。

军人保险法共分9章51条,分别为:总则、军人伤亡保险、退役养老保险、退役医疗保险、随军未就业的军人配偶保险、军人保险基金、保险经办与监督、法律责任和附则。

法律明确,国家建立军人保险制度。军人伤亡保险、退役养老保险、退役医疗保险和随军未就业的军人配偶保险的建立、缴费和转移接续等适用本法。法律明确,国家促进军人保险事业的发展,为军人保险提供财政拨款和政策支持。法律明确,军人伤亡保险所需资金由国家承担,个人不缴纳保险费。

军人保险法自2012年7月1日起施行。

国家食品药品监督管理局公布 药用明胶和胶囊抽验铬超标企业名单

新华社北京4月27日电(记者 吕诺 贾钊)按照企业全覆盖、品种全覆盖、产品批次随机抽样的原则,国家食品药品监督管理局在全国范围内对药用明胶和胶囊生产企业进行了全面排查,对18家药用明胶生产企业抽验了166批明胶,检出1批产品铬超标;对117家药用胶囊生产企业抽验了941批药用胶囊,检出15家企业74批胶囊铬超标,不合格率为7.9%。

国家食品药品监督管理局责成相关省局对违法企业立案调查并责令监督企业立即召回铬超标药用明胶和胶囊,在监控下销毁,坚决防止再次流入市场;按照法定程序吊销药品生产许可证;上述企业移交公安部门立案侦查。

国家食品药品监督管理局负责人强调,对铬超标药用明胶和胶囊企业及相关责任人员,必须依法从重从快查处。药用明胶和胶囊生产企业产品铬超标,坚决吊销企业药品生产许可证;其企业主要负责人和直接责任人,一律列入黑名单,不得再从事药品生产、经营活动;使用工业明胶生产药用胶囊的,一经查实,立即移送公安机关侦办,追究刑事责任。

国家食品药品监督管理局27日公布了药用明胶和胶囊抽验铬超标企业名单。15家铬超标药用胶囊生产企业 浙江9家、河南两家、四川两家、重庆两家:

铬超标药用胶囊生产企业	
浙江省新昌县卓康胶囊有限公司	浙江省新昌县天林化工胶囊有限公司
浙江省新昌县华星胶丸厂	河南省焦作金箭实业总公司
浙江省新昌县瑞香胶丸有限公司	河南昊海药业有限公司
浙江省浙江康诺胶囊有限公司	四川省成都正和药用胶囊有限公司
浙江新大中山胶囊有限公司	四川省成都金瑞药用胶囊有限责任公司
浙江省新昌县沃洲胶丸有限公司	重庆汇祥胶囊有限公司
浙江林峰胶囊有限公司	重庆瑞迪胶囊有限公司
药用明胶抽验铬超标企业	
	河南省焦作金箭实业总公司

制表 / 张帅

南京“六合猪头肉” 申请“非遗” 被指滥用文化

近日,有网友发帖称“六合区马鞍农产品专业合作社负责人向有关部门递交申请,希望将‘六合猪头肉’申报世界非物质文化遗产。”“猪头肉也能申非遗?还世界非遗?”不少网友觉得,一款非南京特有的卤菜居然也申遗让人不解。

“六合猪头肉”要申报世界“非遗”

4月24日,网友“不会再理”在西祠胡同上发帖称:“前天,六合区马鞍农产品专业合作社负责人祁正兵向有关部门递交申请,希望将‘六合猪头肉’申报世界非物质文化遗产。”

有网友质疑“六合区马鞍农产品专业合作社”有借“申遗”炒作的嫌疑。记者检索发现,网帖中提到的祁正兵是一家名叫“六平六合猪头肉”公司的负责人。

不是申报世界非遗而是国家非遗

4月26日,记者来到六合,与网帖中提到的祁正兵取得了联系。祁正兵证实,他确实为六合猪头肉“申遗”过,但他申请的并不是世界非物质文化遗产,而是国家非物质文化遗产。

祁正兵向记者介绍说,南京云锦、金陵刻经、秦淮灯会和金陵金箔等四个项目被列为第一批国家“非遗”后,他觉得“六合猪头肉”在南京家喻户晓,和以上四个项目拥有同样价值。为此,他用柴火取代蒸汽锅,力争恢复六合猪头肉的“原貌”。2009年祁正兵向六合区文化局提交了“申遗”材料,可惜没成功。记者询问祁正兵“申遗”都上交了哪些材料,他说除了生产流程和商标,其他的也记不清了。祁正兵告诉记者,目前他还是打算继续申请国家“非遗”。

专家观点 猪头肉如能申遗成功 还有什么不能成“非遗”?

南京市非物质文化遗产保护中心顾问王涌对“猪头肉申遗”持反对意见。他觉得,如果“六合猪头肉”申请成功了将是非常不妥当的。“我的意思并不是说六合猪头肉不好,相反我也很爱吃。但不能把什么东西都往文化上靠,这是一种滥用文化的现象!”

“非遗”成了炒作的手段

国家非物质文化遗产专家委员会委员、南京大学徐艺乙教授告诉记者,世界遗产分为很多门类,有些负责申报工作的机构自己都搞不清楚。徐艺乙认为,一些人认为只要能“申遗”成功,就能达到提高自身影响力的效果,并不是带着传承文化遗产的使命感来申请,这是种变味的申请。“其实六合猪头肉本身不存在是否适合‘申遗’的争论,主要看它在传承文化方面是否有贡献,有就可以申请。” (据《扬子晚报》)

江西省政协原副主席宋晨光 一审被判死缓

新华社济南4月27日电(记者 杨维汉 崔清新)山东省泰安市中级人民法院27日对江西省政协原副主席宋晨光作出一审判决,认定宋晨光犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

泰安市中级人民法院经审理查明:1998年至2010年,宋晨光利用担任江西省建设厅副厅长、厅长,江西省宜春市人民政府市长,中共宜春市委书记,江西省政协副主席,中共江西省委统战部部长的职务便利,为江西某投资有限公司、徐涛等18个单位或个人在承揽工程、获取商品销售代理权、提高房地产开发项目容积率、职务晋升等事项上提供帮助,先后多次索取、收受有关人员款物共计折合人民币1263万余元。案发后赃款、赃物已全部追缴。

泰安市中级人民法院认为,宋晨光身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,索取、收受他人贿赂的行为构成受贿罪。宋晨光受贿数额特别巨大,且部分具有索贿情节,犯罪情节特别严重,依法应予严惩。鉴于宋晨光在有关部门调查期间主动交代了组织不掌握的大部分受贿犯罪事实,具有坦白情节,案发后赃款赃物已全部追缴,对其判处死刑,可不予立即执行。

泰安市中级人民法院遂依法作出上述判决。

大连交警被袭致死案宣判

三被告分获死缓至11年徒刑

新华社大连4月27日电(“中国网事”记者 蔡拥军)记者4月27日旁听了大连市中级人民法院的公开宣判,该院当日对大连交警史英才被袭致死案进行宣判,被告人韩方奕被判故意伤害罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;被告人周盛强被判故意伤害罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身;被告人韩家敏被判故意伤害罪,判处有期徒刑十一年。

宣判在大连市中级人民法院6号法庭进行。在附带的民事诉讼中,被告人韩方奕、韩家敏、周盛强还被判在本判决生效后三十日内赔偿附带民事诉讼原告人人民币597064元的民事赔偿。三名被告人当庭均表示量刑过重,其中周盛强已经提出上诉,另二名被告表示还要考虑。

2011年5月1日,被告人韩方奕驾车行至富民路与马栏北街路口时与交警部门的协勤发生争议,打电话找来父亲韩家敏,而韩家敏则找来周盛强,随后韩方奕、周盛强对交警史英

才进行殴打,致史英才因外力作用导致冠心病急性发作死亡。新华社“中国网事”栏目第一时间对此案进行了报道,引发社会强烈关注。

此案于2011年7月26日进行了第一次开庭审理,2011年9月19日进行了第二次开庭审理。

在4月27日的宣判中,法庭对韩方奕、韩家敏的辩护人提出的韩方奕、韩家敏系自首的辩护意见不予采纳,对于被告人周盛强的辩护人提出的周盛强有立功表现的辩护意见也不予采纳。

判决书说,被告人韩方奕、韩家敏、周盛强的故意伤害犯罪行为性质恶劣,情节严重,均应依法惩处。鉴于被害人史英才患有冠心病,被告人的伤害行为造成被害人因受外力作用导致冠心病急性发作死亡,故对被告人酌情处罚,辩护人与此相关的辩护意见予以采纳。

在附带的民事诉讼中,原告史英才亲属的部分诉讼请求被法庭支持,但另一部分则未被支持。

康菲、中海油将为 渤海溢油事故 支付16.83亿元

新华社北京4月27日电(记者 罗沙)国家海洋局27日宣布,依据《中华人民共和国海洋环境保护法》规定,国家海洋局积极推进蓬莱19-3油田溢油事故海洋生态损害索赔工作,在有关部门密切配合和大力支持下,目前已取得了重大进展。

康菲石油中国有限公司和中国海洋石油总公司总计支付16.83亿元人民币,其中,康菲公司出资10.9亿元人民币,赔偿本次溢油事故对海洋生态造成的损失;中国海洋石油总公司分别出资4.8亿元人民币和1.13亿元人民币,承担保护渤海环境的社会责任。

国家海洋局表示,上述资金将按国家有关法律、法规,用于渤海生态建设与环境保护、渤海入海石油类污染物减排、受损海洋生态环境修复、溢油对生态影响监测和研究等。

国家海洋局说,2011年6月4日和17日,位于渤海中部的蓬莱19-3油田先后发生溢油事故,对渤海海洋生态环境造成严重的污染损害。海洋生态损害索赔终于取得成功,彰显了我国政府对海洋生态环境保护的高度重视,体现了海洋行政主管部门依法行政的决心与能力,提供了修复和改善渤海受损生态环境的资金投入,为建立健全海洋生态赔偿补偿制度提供了有益借鉴。

国家海洋局同时表示,此次溢油事故海洋生态损害索赔是我国海洋行政主管部门依据海洋环境保护法及国家赋予的职责,代表国家首次向造成海洋生态损害的海洋石油勘探开发者提出赔偿,这一成功实践,在海洋环境保护事业发展中具有里程碑意义,开创了我国重大海洋环境事故生态索赔的成功先例,为今后相关部门开展类似工作提供了法律、技术和实践上的经验和借鉴,必将对我国生态赔偿制度的健全和完善起到积极推动作用。